



№ 79 (912)

Люберецкая газета

Вторник, 22 октября 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

ПО ПОДПИСКЕ

И В РОЗНИЦУ:

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНДЕКС – 31477

от первого лица

ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ МИНУС ДЕМАГОГИЯ



В утреннем автобусе, спешащем из подмосковного пригорода до одной из окраинных станций столичного метро, мне довелось стать невольной слушательницей разговора двух не молодых, но и не старых еще женщин. Говорили о своем житье-бытье, но у русского человека ведь так не бывает, чтобы разговор о своей личной жизни не коснулся высоких политических или экономических сфер.

Вот и мои попутчицы от собственных проблем вскоре перешли к "ситуации в стране".

- Как же так, - сетовала одна, - ведь мы все работали примерно одинаково. Почему же одни захватили себе за бесценок лучшие предприятия, а другим ничего не досталось?

- Не говори, - соглашалась другая.

- А теперь олигархи награбили миллионы, да куда там - миллиарды, и от отнятого у нас же в виде милостыни "жертвуют" то медицине, то образованию.

С подобной логикой трудно не согласиться. В конце концов не всем дано быть предпринимателями. Насторожило другое - в конце беседы одна из женщин произнесла:

- Правильно недавно говорил Немцов: нас снова обманывают...

А мне подумалось, кто как не тот же самый Немцов стоял у истоков приватизации, которую нынче иначе чем грабительской не называют? Но дело даже не в этом: в конце концов у приватизации есть и противники, и сторонники. Но мы-то почему не делаем выводов из собственной жизни сами, а ждем, когда нам изречет нечто "высокое" очередной пророк?

Утренний разговор вспомнился в коридорах Государственной Думы, где шло пленарное заседание. Вот мы часто сетуем: депутаты плохие, правительство плохо, губернатор плохой... Ну, и так далее. А чего ждем-то? Что кто-то из них в один прекрасный день возникнет, как месяц ясный, на пороге нашего дома и спросит: что могу сделать для тебя, любезный?

Возможно, в идеале так и должно быть. Ведь ответил же в конце концов президент России на вопрос переписи об основном занятии: "услуги населению". Но пока даже президентский ответ представляется, соглашайтесь, некоторым преувеличением.

До тех пор пока в нашей жизни много поводов для недовольства, на коне всегда будет тот, кто в оппозиции. Нет, это и в самом деле очень выгодно. Смотрите: не повышают зар-

плату учителям - плохое правительство, плохой губернатор. Повысили зарплату - все равно плохо, потому что за это время поднялись цены, да и повысили-то совсем ничего.

Может, ктопомнит, в советские времена был популярен дагестанский поэт Расул Гамзатов. У него были стихи, где один и тот же вопрос задавался мужчинам и женщинам: как, мол, живете? Мужчины отвечали: если жена хорошая - хорошо живем. Женщины отвечали: "Если муж хороший - плохо все равно". Стихи, конечно, шутливые, однако...

Можно по-разному оценивать работу, например, депутатов

Государственной Думы. А можно просто ругать их за все подряд. Приняли закон об обороте земель сельскохозяйственного назначения - плохие люди. Запретили проведение референдума за год до выборов - еще хуже. И так далее, и тому подобное.

Уже стало общизвестным, к примеру, утверждение, что "Яблоко" - всегда в оппозиции именно потому, что это очень удобная позиция. Ведь свое "против" обосновать, при желании, можно все-гда. Куда трудней, прорицаясь сквозь завалы предыдущих лет, целенаправленно работать, выполняя пусть не слишком заметную, но вполне конкретную работу. Именно работать, а не позировать перед телекамерами.

Ведь сегодня, спустя годы после начала горбачевской перестройки, мы не можем не понимать: в конце 80-х начале 90-х в России произошел коренной переворот всего предыдущего уклада. Наверно, многим из нас хотелось бы вернуть что-то назад, кое-что сделать по-другому. Но это, увы, невозможно. Надежда сейчас, по-моему, только одна: каждый из нас будет честно и старательно делать свое дело. А то, пока мы с вами десятилетия в дискуссиях да митингах провели, Корея с Китаем своими товарами весь мир заполонили! В том числе и США. Выходит, пока мы друг с другом об олигархах спорили, они шаги с варежками вязали да производство ширпотреба налаживали.

Сегодня на какую пресс-конференцию ни приди, везде встретишь знакомые лица двух категорий: у одних

враги - демократы, у других - коммунисты. А может, хватит? Может, пора перестать делить нас всех на классовых врагов? У меня лично если и есть враги, то собственная лень да непоследовательность. Ну, и еще могу назвать - впрочем, вам это вряд ли интересно.

Так вот, возвращаясь к Государственной Думе. На одном из последних пленарных заседаний депутаты большинством голосов приняли в первом чтении пакет законов о реформировании электроэнергетики.

А поскольку депутат от 107-го Люберецкого избирательного округа Юрий Александрович Липатов сам энергетик и является заместителем председателя думского комитета по энергетике, транспорту и связи, то летом мы уже рассказывали о том, почему буксовала реформа отрасли, какие проблемы не дают ей развиваться нормально.

В летние месяцы, когда большинство депутатов разъехались на каникулы, Липатов и часть его коллег продолжали работать над законопроектами по электроэнергетике. Сегодня итоги этой работы налицо: реформа дан зеленый свет. А это значит, что одна из структурообразующих отраслей экономики больше не будет развиваться так, как захочет этого какой-нибудь местный князек или директор энергетического предприятия. Развитие отрасли будет происходить строго в соответствии с законами.

Юрий Александрович говорит, что реформа эта не то что уже назрела, а и перезрела. Кому как не ему, бывшему директору электромеханического завода, известно, в каком состоянии находятся нынче предприятия, электростанции!

Знаете, мне за последнее время, что шла работа над законопроектами, много чего пришло выслушать. У нас ведь есть такие люди, которые в любом деле себя специалистами считают. Почему-то привыкли, что энергетика была, есть и будет - независимо ни от каких внешних воздействий. Простых людей можно понять: нет света - не работает холодильник, нельзя приготовить пищу, в квартире становится холодно; и они недоумевают: как же так можно? Отвечаю: так нельзя. И для того чтобы обеспечить людям нормальные условия жизни, необходима реформа электроэнергетики.

- Юрий Александрович, но люди привыкли за последнее время, что от реформ не ждите ничего хорошего. Боятся повышения цен, отключения электроэнергии...

- Если порядок наведем, ничего больше не надо будет. Реформа будет проходить позаписно. Суть реформирования отрасли в том, что естественная монополия на электроэнергию должна исчезнуть. К 1 июля 2005 года РАО "ЕЭС" прекратит свое существование. Производителями энергии станут частные компании, а государство оставляет за собой контроль над линиями электропередач и диспетчерскими службами.

Таким образом, будет сформирован рынок электроэнергии, что позволит избежать монополизма какой-либо одной компании. Я надеюсь, что не за горами время, когда, к примеру, мэр Жуковского будет

выбирать, у кого ему выгоднее покупать энергию.

- С чем связаны основные дискуссии вокруг законопроектов?

- С тарифами. Как вы знаете, депутаты приняли законопроект, согласно которому тарифы будут устанавливаться раз в год перед принятием бюджета. Кроме того, именно государство пока будет устанавливать предельные уровни тарифов. По настоюнию фракции "Отечество - Вся Россия" в текст закона ко второму чтению будут внесены следующие изменения: запрет на веерные отключения электроэнергии, когда вместе с должниками отключали и добровольцев; увеличение доли собственности государства в магистральных сетях и диспетчерском управлении с 52 до 75 %, отмена практики авансовых платежей (это касается предприятий); а кроме того, сохраняется 100-процентная государственность на атомную энергетику.

- Как вы расцениваете высказывания некоторых депутатов о том, что реформа электроэнергетики - очередная "распродажа родины"?

- Как дешевую демагогию. Я вам приведу факты. С начала 90-х годов практически вся промышленность перешла на рыночные условия хозяйствования. В административно-командной системе остались естественные монополии. Что имеем в результате? С 1990 по 2001 годы рост цен в промышленности опередил рост энерготарифов в полтора раза; рост потребительских цен обогнал рост тарифов для населения почти в два раза. За этот же период энергоемкость ВВП выросла в полтора раза. А теперь скажите: есть ли стимулы для проведения энергосберегающей политики? Нет. И если не проводить реформу в отрасли, то она будет эксплуатироваться нещадно, пока не исчерпает все ресурсы. А они и так уже на пределе. Думаю, последствия обрисовывать не надо...

- Да уж... Перспективы превращения всей России в Антарктиду как-то не вдохновляют. И напоследок, сознайтесь честно, Юрий Александрович: что было самым трудным в многомесячной работе над пакетом законопроектов по электроэнергетике?

- Да как вам сказать... Работать всегда трудно. А если серьезно, то очень большая работа еще предстоит: ко второму чтению нужно доработать законопроекты, учсть все дельные замечания. На это отведен всего месяца. Главное, чтобы люди понимали: те законы, которые мы принимаем сейчас, обеспечивают наше будущее. Мы постепенно заполняем правовой вакuum, а значит, появляется уверенность, что наша жизнь станет наконец стабильной.

На этом, собственно, можно было бы и закончить. Но мне хотелось бы добавить к словам депутата еще одно: я тоже верю, что жизнь наша станет стабильной, но только для этого мы должны шаг за шагом двигаться вперед, делая каждодневную, не всегда заметную работу. Потому что никакие самые красивые речи не заменят конкретного дела.

Юлия ОБУХОВА



ПУЛЬС РАЙОНА

Тел. отдела информации (095) 503-42-00, факс (095) 503-41-44.
Ведущая рубрики - Елена МЕЛЕХОВА.

ЗАСЛУЖЕННЫЕ ПЕДАГОГИ

В системе образования Люберецкого района работает 3 тыс. педагогических работников. Из них 8 человек имеют звание "Заслуженный работник образования РФ", 2 человека - "Заслуженный работник образования Московской области". 117 педагогов награждены нагрудным знаком "Почетный работник общего образования РФ", 2 педагога - премией губернатора. А.Г. Позднякова является почетным гражданином Подмосковья, а В.П. Марков поощрен премией Президента РФ.

МОЛОДЕЖНЫЕ ДЕЛА

Не так давно в кинотеатре "Орбита" состоялась встреча участников программы "Виталия" - молодых людей, которые выразили желание в летнее время поработать в лагере на Черноморском побережье России.

Вожатые, воспитатели и "пионеры" съехались в люберецкий кинотеатр из Москвы и близлежащих городов Московской области - всего около 70 человек. Эти ребята и девчонки с удовольствием приняли участие в одной из программ молодежной общественной организации "Российский Союз Молодежи". Уже осенью, по прошествии времени, и произошла первая встреча друзей. Ребята с радостью увидели знакомые лица, вместе окунулись в воспоминания о горячем солнце юга и беззаботной лагерной жизни. Многие принесли с собой фотографии.

Руководитель люберецкой организации РСМ Алексей Холодов поприветствовал молодежь, сказал, что рад встрече в Люберецах. Он также выразил надежду на то, что их общение продлится до следующего летнего сезона, что ребята неизменно будут принимать активное участие во многих программах РСМ.

Далее последовала интересная творческая программа, в которой были сценки, песни, анекдоты. Мероприятие закончилось праздничной дискотекой. Вся программа прошла под руководством членов молодежной организации Екатерины Бесединой и Василия Павликова.

Встреча была незабываемой. Бывшие вожатые и воспитатели благодарили РСМ за предоставленную возможность поучаствовать в программе - поработать и отдохнуть.

Российский Союз Молодежи выражает благодарность директору кинотеатра "Орбита" Н.В. Гусевой за предоставленное помещение, а также руководителю молодежной общественной организации Александру Мурашкину - за помощь в проведении мероприятия.

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ ДЕЯМ

Помимо занятий в школе и последующих уроков дома, у детей должна быть отдушина - время на любимое хобби.

К примеру, в Люберецком городском Дворце культуры сейчас функционируют несколько детских кружков. Развить артистизм детям поможет студия народного драматического театра. Режиссер студии Светлана Пятайкина проводит свои занятия бесплатно. Так что любой ребенок 9-15 лет сможет раскрыть свои таланты под руководством опытного педагога. Занятия проводятся по вторникам и пятницам с 17 часов.

Те же из детишек, кому по душе спокойный кропотливый труд, могут найти себе занятие в кружке бисероплетения. Руководитель Марина Розова обучает своих подопечных по субботам с 10 часов. Занятия платные, но они действительно интересны.

В детскую хореографическую школу принимают и самых юных люберчан - с 4 лет. Директор школы - заслуженный работник культуры РФ, известная многим Т.И. Тропина. Так что овладеть искусством танца можно и в городском Дворце культуры. Справки по тел. 554-11-33

Музыкальные способности следуют развивать с юного возраста. В детской музыкальной школе № 2 (директор Инна Александрова) идет обучение по классу вокала, фортепиано, домры, балалайки, баяна, синтезатора и др. Информация по тел. 554-14-78

ГИБДД СООБЩАЕТ

18 августа в 22 час. 20 мин. на 7 км автодороги Москва - Касимов пос. Малаховка произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибли два пешехода.

Водитель, совершивший наезд на пешеходов, с места ДТП скрылся. Убедительная просьба ко всем сообщить по телефону 503-42-28 в дежурную часть 14 СБ ДПС все, что известно о данном ДТП.

15 сентября в 23 час. 30 мин. на 30 км автодороги Москва - Жуковский Люберецкого района произошло дорожно-транспортное происшествие. От полученных травм пешеход В.П. Матулис скончался. Водитель на автомашине скрылся с места ДТП.

Убедительная просьба ко всем сообщить по телефону 503-42-28 в дежурную часть 14 СБ ДПС все, что известно о погибшем.

ОБРАЩЕНИЕ ЖИЛЬЦОВ ДОМА

В редакцию "ЛГ" поступил звонок от председателя общественного комитета дома № 23 (ул. Шевлякова) В.И. Винокурова.

Как старший по дому, Владимир Иванович от всех жильцов обращается с просьбой к главе района проконтролировать следующий вопрос. Дело в том, что зимой в доме бывает холодно, температура не превышает 15-17 градусов. А все потому, что теплотрасса, идущая от котельной дома № 14 по ул. Коммунистическая до дома № 23 по ул. Шевлякова, находится на поверхности земли. Жильцы несколько раз просили, чтобы трассу наконец-таки утеплили.

Надо сказать, что по данному вопросу люберчане неоднократно обращались в "Люберецкую теплосеть" и лично к ее руководителю С.И. Кривко. Однако никаких мер до настоящего времени не принималось.

ОТ ДУШИ - К ДУШЕ

В "РОДНИКЕ" ЧИТАЛИ СТИХИ...

Снова в общественном центре духовного единения "Родник" закипела жизнь. Снова встретились друзья, чтобы послушать стихи "коллег", да и самим почтить что-то выборочное из своего творчества.

Как всегда, зал центральной библиотеки им. Есенина был полон народа. В этот раз собравшихся объединила "есенинская тема". Ведь в октябре у русского поэта Сергея Есенина день рождения.

Естественно, у люберецких поэтов и поэтесс в своих записных книжках нашлись стихи о Есенине. Любой мог вынести на суд своих братьев по цеху одно или несколько творений. Исполнить песню или сыграть на музыкальном инструменте. В программе есенинского вечера, в первой его части, было запланировано и знакомство с люберчанином Михаилом Панкратовым, постоянным участником литературного объединения "Вдохновение". Он привнес авторский сборник стихотворений "Царь-колокол" и продекламировал некоторые из своих сочинений. "Четче, выразительнее, громче, - поправляет выступающего седовласый руководитель "Родника" Леонид Великодный. - Вы же поэт, не стесняйтесь".

Тишина, только тикают настенные часы. Льется мелодия стихов. Каждый из них раскрывает серьезную натуру автора, говорит о его патриотическом характере. Руководитель "Вдохновения" И.В. Рыжиков сказал: "Мы гордимся, что у нас есть такой поэт". А Михаил Панкратов - с виду обычный



человек, работник завода "Звезда". Но есть у него романтическое увлечение - сочинять стихи.

Обычно возраст аудитории "Родника" примерно одинаков, это взрослые люди, которые приходят на подобные вечера отдохнуть душой от дневных суеты. Но в этот раз в читальный зал библиотеки вошла маленькая девочка, ученица 5-го класса. Нурану Нуралиеву привела мама, ей очень хотелось, чтобы стихи ее дочери оценили принятые в районе поэты.

Осень... Все посыпалось кругом,
Все покрылось золотым ковром.
Сильный дождь идет,
По ночам спать не дает...

Сергей Есенин - самый русский поэт. У Есенина особое чувство Родины. "Этот крестьянин был безукоризненным аристократом". Лунный про-



СИТУАЦИЯ

КАК ИЗ ОТДЕЛЬНОЙ КВАРТИРЫ ПЕРЕЕХАТЬ В КОММУНАЛКУ?

В Люберецком районе создан судебный прецедент, касающийся применения Закона Российской Федерации "Об основах федеральной жилищной политики", а также ряда других общероссийских законов.

Тем судебного разбирательства - расторжение договора найма жилплощади и выселение в другое жилое помещение. Истец - администрация Люберецкого района, ответчики - семья Нагаевых.

Суть дела такова. Семья Нагаевых, состоящая из трех взрослых человек (отец, мать, сын) в нарушение договора найма жилплощади не вносили плату за техобслуживание и коммунальные услуги с февраля 1999 года. Для

начала ЛГЖТ (Люберецкий городской жилищный трест) обратился в Люберецкий суд с заявлением о взыскании задолженности размере 6937 руб. 11 коп. Суд, в соответствии с законом, выдал в августе 2000 года соответствующий судебный приказ. Однако судебный пристав, который исполнял данный приказ, утвердил акт о невозможности взыскания этой задолженности с Нагаевых. Попросту у семьи не оказалось сколько-нибудь ценного имущества в погашение задолженности, а также семья в полном составе не работала. Что тут делать? Вроде бы только руками развести...

Видимо, так и считали Нагаевы.

Ведь налицо явная ситуация, когда на "нет" и суда нет. А между тем задолженность росла. И на начало 2002 года составляла уже 13631 руб. 67 коп. (ведь

Нагаевы продолжали пользоваться благоустроенной двухкомнатной квартирой, которая оставалась на обслуживании у жилтреста). Тогда в феврале 2002 года администрация района как собственник занимаемой Нагаевыми муниципальной двухкомнатной квартиры обращается с иском в суд, требуя в законном порядке и при сложившихся обстоятельствах расторгнуть договор найма с неплатильщиками. При этом Нагаевы отселяются в другое жилое помещение. Вот только это теперь будет комната, отвечающая санитарным требованиям, площадью 20 кв. м в трехкомнатной коммунальной квартире.

Суд 17 мая текущего года удовлетворил иск администрации района в соответствии со ст. 15 Закона РФ "Об основах федеральной жилищной политики". В этой статье сказано: "Если оплата жилья и коммунальных услуг по договору найма не производится в течение 6 месяцев, граждане подлежат выселению в судебном порядке с предоставлением жилого помещения, отвечающего санитарным и техническим требованиям, но нормам общежития". А в соответствии с п. 11

Примерного положения об общежитии жилая площадь предоставляется в размере не менее 6 кв. м на одного человека, семьям предоставляются изолированные жилые помещения.

И еще. Ответчики могут не надеяться на то, что, если придут они в суд, никакого суда и не будет. Подобные решения могут приниматься и без их при-

сутствия. Правда, сторона, не присутствовавшая в судебном заседании, вправе подать в суд заявление о пересмотре этого решения. Нагаевы так не сделали. Теперь они заняты переездом в гораздо менее комфортабельное жилье.

Ситуация по-житейски грустная, но ведь ее можно было бы предотвратить. Для начала хотя бы устроиться на работу. Всем троим. Куда? Да в тот же жилтрест, где катастрофически не хватает дворников, уборщиц, сантехников, слесарей, кровельщиков и многих других. А пойти на работу все равно придется: ведь и за комнату в коммунальной квартире нужно платить, да и коммунальные услуги денег стоят.

И последнее. Задолженность квартплаты съемчиков перед ЛГЖТ на 1 октября 2002 года составила 75591354 руб. 32 коп. И это в то время, когда район должен гигантские деньги организациям - поставщикам газа, воды, тепла, должен готовиться к отопительному сезону и безварийной работе в зимнее время, обязан поддерживать систему теплоснабжения, благоустраивать улицы, дворы и так далее.

Жилтрест намерен получить долги, применив к неплатильщикам все законные меры вплоть до выселения. А перераспределение жилой площади вследствие судебных решений позволит сократить в администрации района очередь на получение жилья.

Галина ИВАНОВА

Фото Олега Грицева

96 - ЭТО НЕ 100!

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, ЭТИ ДВА ЧИСЛА ОТЛИЧАЮТСЯ. РОВНО НА ЧЕТЫРЕ. НА ЧЕТЫРЕ ПРОЦЕНТА НЕ ДОЯНУЛ ЛЮБРЕЦКИЙ РАЙОН ДО СТОПРОЦЕНТНОЙ ОПЛАТЫ ЗА ГАЗ ПО СОСТОЯНИЮ НА 10 ОКТЯБРЯ. ОТСЧЕТ ВЕДЕТСЯ С НАЧАЛА ТЕКУЩЕГО ГОДА. ИТАК, ВЗАИМООТНОШЕНИЯ С ООО "МОСРЕГИОНГАЗ" В ЧАСТИ ОТПУСКА "ГОЛУБОГО ТОПЛИВА" И ГЛАВНОЕ - ПЛАТЕЖЕЙ ЗА НЕГО КОММЕНТИРУЕТ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР КОМПАНИИ БРАГИМОВ.

- Что, Мидхат Ахметович, Люберецкий район по долгам отстает лишь на 4 процента?

- Хотите сказать, сущая безделица? Так вот. Эта безделица составляет на сегодняшний день 14 миллионов рублей. Однажды называть конкретные адреса. Это ЗАО "Завод сельхозмашиностроения" (7 миллионов рублей), ООО "Энергогенератор" (более 2 миллионов рублей), ЗАО РИК (около 3 миллионов рублей), МЖКР "Поселок Красково" (454 тысячи рублей), ГУДП "ЖКП ИГД им. Скочинского" (примерно 600 тысяч рублей), птицефабрика (почти 650 тысяч рублей) и так далее, как говорят, по мелочи. Но в общем, как я уже сказал, набежало 14 миллионов рублей.

- Однако к 12 октября сумма долгов уменьшилась наполовину. Я имею в виду погашение задолженности со стороны ЗАО "Завод сельхозмашиностроения".

- Хорошо, если так. Нас это только радует. Видимо, подтверждающие этот факт документы придут на дни. Так, например, платежки на погашение долга по Люберецкой теплосети также поступили не сразу.

- Говорят, что порой дело доходит до суда...

- К сожалению, это так. Поймите: мы можем отпускать газ, который покупаем у "Межрегионгаза", только на ту сумму, которая проплачена. Иначе на что же нам его покупать? Отпускать

топливо в кредит "МРГ" не практикует. Такая вот простая арифметика. Ну, а когда города и районы начинают накапливать долги и подолгу их не возвращают, мы вынуждены разрешать ситуацию через суд.

- Мидхат Ахметович, впереди зима - самое сложное и непредсказуемое время и для жителей, и для коммунальных служб, и для администраций муниципальных образований. Волняются все! Население - за тепло в квартирах и домах, коммунальщики - за проведение отопительного сезона в целом, руководство - за динамичные поставки теплоисточника. Насколько оправданы эти волнения в нынешнюю зиму?

- Скажу так. Если вовремя проводится оплата за газ, то и волноваться ни к чему. А если начинаются перебои с проплатами, то мы стараемся по-хорошему договориться с клиентами, назначить разумные сроки погашения долгов, при этом оповещаем население о состоянии дел на тот или иной момент. Люберецкий район, в котором я сам живу, несколько лет в плане платежей

был проблемным. Сейчас долги начали выплачиваться. Но мы сегодня ведем речь только о текущих платежах. Если говорить о долгах за последние, скажем, пять-шесть лет, то цифра будет совсем другой. К нашему обидному сожалению.

- Вы назвали ряд предприятий-задолжников по Люберецкому району. Среди них - Томилинская птицефабрика, некогда одно из градообразующих. Оно вам хорошо известно, поскольку здесь вы начинали свою трудовую деятельность в районе. В начале октября доведенные до отчаяния люди, замерзающие в своих квартирах в микрорайоне птицефабрики, вышли на улицу, пытались перегородить Новорязанское шоссе. Видимо, хотели привлечь внимание властей к своей горячей проблеме.

- Да, я слышал об этом. Ну, что я могу сказать? Очень плохо, что власти (а это прежде всего администрация муниципального образования поселок Томилино Люберецкого района) так запустили эту действительно сложную проблему. До конца не выяснили, как

могло случиться такое. Не попытались сесть за стол переговоров с нынешним руководством птицефабрики. Там, насколько я знаю, поменялся собственник, который одновременно стал владельцем и котельной, поставляющей тепло в дома поселка птицефабрики. Знаю, что в ситуацию вмешалась администрация Люберецкого района, С.И. Гусев пытается сейчас ее разрешить. И только лишил непонятное бездействие администрации поселка Томилино во главе с И.Н. Дворниковым тормозит окончательное решение проблемы. Ущерб прежде всего жителям. Наша компания готова рассмотреть все предложения, касающиеся погашения долга со стороны Томилинской птицефабрики.

- Спасибо за разъяснения, Мидхат Ахметович, по поводу сложившейся в районе ситуации с погашением долгов за поставку газа.

- Пожалуйста. Я и впредь готов информировать люберчан по данной теме. Тепла и уюта в ваших домах и квартирах в предстоящую зиму! Всего вам самого доброго!

Галина ИВАНОВА

О НЕКОТОРЫХ ИТОГАХ ПРЯМОЙ ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ЛИНИИ

В начале года Президент России В.В. Путин общался с народом по прямой линии, устроенной телеканалами ОРТ и РТР. От люберчан и жителей района Владимиру Владимировичу поступило 79 писем-обращений. Часть из них направлена в различные организации и учреждения для рассмотрения по существу затронутых проблем. О принятых мерах заявили своеуважительно получили ответы.

Но не все. Письма и обращения 40 человек остались без ответов Главы государства. Причин несколько: риторический характер вопросов, размытые на "общемировые" проблемы и, самое главное, отсутствие обратного адреса.

Однако, как сообщает Главный федеральный инспектор в Московской области Н.М. Шуба, все без исключения обращения жителей Люберецкого района к Президенту изучены, обобщены и систематизированы.

Так что, вступая в следующий раз в переписку с Владимиром Владимировичем Путиным (да и вообще с любым должностным лицом) и надеясь хоть на какую-то реакцию, обязательно указывайте свой домашний адрес и, по возможности, номер телефона.

Ну а сегодня мы публикуем список граждан, чьи письма Президент все-таки получил, но ответить на них вследствие указанных причин не смог: В.В. Петрова, П.А. Сидоркин, М.А. Светлова, Л.М. Малышева, В.И. Сazonova, И.Г. Волкова, А.П. Горб, Н.Б. Заусайлова, Н.А. Наумов, Анатолий Петрович (фамилия не указана), А.М. Румянцев, Н.И. Рахалина, Т.Л. Транцева, Л.М. Образцова, Н.П. Мальцева, К.А. Галкина, Л.Б. Лосева, Л.И. Тропина, М.П. Иванова, Д.Н. Сazonov, А.Н. Рязанцев, Н.С. Криконос, И.В. Ситник, Н.В. Горб, З.Н. Нахаев, С.П. Забавин, А.Н. Синчук, А.А. Джагарян, Ю.В. Золотова, А.В. Болтавская, С.В. Родинова, В.С. Грицевский, С.Л. Коткин, С.И. Смирнов, А.Е. Киселев, Д.К. Куликов, Н.В. Приходько, М.Ю. Алферов, Ю.Ф. Володин.

Галина ИВАНОВА

Зазвонил телефон, и милый женский голос сообщил, что меня приглашают вновь назначенный председатель Люберецкого комитета по социальной защите населения Владимир Ильич Михайлов.

С удивлением я узнала, что приглашают не только меня, но и всех руководителей общественных организаций района. Очень обрадовалась я этому предложению, ведь за 2 года работы в Люберецкой организации инвалидов ВОИ я так и не смогла узнать, сколько у нас в районе таких организаций, кто руководители, какими вопросами они занимаются. И вдруг такое широкое совещание на таком высоком уровне.

В кабинете председателя комитета собрался 21 человек, они представляли 16 организаций. Очень приятно, что наконец-то мы смогли увидеть друг друга, познакомиться и узнать, кто чем занимается, какие вопросы волнуют членов наших организаций. И оказалось, что вопросы, волнующие нас и членов наших коллективов, нередко идентичны.

Владимир Ильич после знакомства с каждым из нас дал возможность

ВЗАИМОПОНИМАНИЕ НАЙДЕНО

нность высказаться всем. Оказалось, что все хотели бы, по опыту многих районов Московской области, создать координационный Совет общественных организаций, где можно было бы совместно решать многие вопросы и более активно участвовать в жизни города:

• Познакомить всех с направлениями работы комитета по социальной защите населения, т.к. многие руководители плохо знают его возможности.

• Иметь в городе центр реабилитации инвалидов и ветеранов.

• Создать патронажную службу из медицинских работников для одиноких, больных, малообеспеченных ветеранов и инвалидов.

• Найти возможность создания отделения геронтологии для пожилых людей района и города.

• Оказать материальную помощь многодетным семьям, где имеется несколько школьников, т.к. в настоящее время обучить детей в школе - достаточно дорогое удовольствие (книги, спортивная одежда, обувь и т.д.).

• Создать отделение по работе с одаренными детьми и систематически помогать этим детям.

• Серьезно встал вопрос о минимальной (хотя бы) оплате руководителей этих организаций, руководителей секций и кружков (спортивных, хоровых, танцевальных, огороднических и др.).

• Пощаще собирать руководителей всех общественных организаций и хотя бы один раз в квартал встречаться с руководством города и района.

Были замечания в адрес "Люберецкой газеты". Хотелось бы, чтобы

она чаще отражала деятельность общественных организаций.

Приятно, что Владимир Ильич очень внимательно всех выслушивал, никуда не торопился, вникал во все проблемы членов общественных организаций.

На совещание были приглашены все начальники отделов комитета, которые также принимали активное участие в собеседовании.

По окончании встречи Владимир Ильич заверил всех собравшихся, что в своей работе постараётся учесть все наши замечания и предложения, передаст наши просьбы главе района Сергею Ивановичу Гусеву.

Я очень надеюсь, что связь комитета по социальной защите населения и его председателя Владимира Ильиша Михайлова со всеми общественными организациями будет тесной и жизнь жителей района несколько улучшится, а такие серьезные и очень нужные совещания будут проводиться систематически.

К.И. ТИХОНОВА,
председатель ЛРО ВОИ

ЮРИДИЧЕСКАЯ СПРАВКА

ВОПРОС - ОТВЕТ

с ними иные сделки, не противоречащие законодательству.

Исходя из изложенного, приватизированная квартира, полученная в полную собственность одним из супругов, является его личной собственностью и не относится по Семейному кодексу Российской Федерации к совместной собственности супружеского.

По поводу вопроса об автомобиле. За разъяснением ситуации, изложенной в вопросе, обратимся к постановлению Пленума Верховного Суда РФ от 05.11.98 № 15 "О применении судами законодательства при рассмотрении дел о расторжении брака".

Согласно п. 15 данного Постановления в состав имущества, подлежащего разделу, включается общее имущество супружеское, имеющееся у них в наличии на время рассмотрения дела либо находящееся у третьих лиц. Стоимость имущества, подлежащего разделу, определяется на момент рассмотрения дела.

Следовательно, в данном случае по общему правилу между супружескими подлежит разделу еще не израсходованная часть той денежной суммы, которая была выручена от продажи автомашины.

Однако, как следует из п. 16 этого же Постановления, в случае когда при рассмотрении требования о разделе совместной собственности супружеского будет установлено, что один из них произвел отчуждение общего имущества или израсхо-

довал его по своему усмотрению вопреки воле другого супруга и не в интересах семьи либо скрыл имущество, при разделе учитывается это имущество или его стоимость.

Таким образом, второму супругу на суде необходимо доказать наличие хотя бы одного из вышеуказанных фактов. Правильное построение процесса доказывания и выбор доказательств (в основном это будут свидетельские показания) будет зависеть уже от конкретных обстоятельств дела.

Если недобросовестность супруга будет доказана, суд примет решение о включении проданной автомашины в имущество, подлежащее разделу. В соответствии с вышеназванным Постановлением Пленума ВС РФ за основу будет принята стоимость автомашины на день рассмотрения дела. Для этого заинтересованная сторона должна ходатайствовать о привлечении эксперта-оценщика автотранспорта. В случае если место нахождение проданной автомашины неизвестно, эксперт может произвести при мерную оценку на основании свидетельских показаний либо других доказательств, которые могли бы свидетельствовать о марке автомашины, ее технических характеристиках, техническом состоянии накануне продажи и т.д.

В случае если суд считет сведения, на основании которых проводилась оценка, и само заключение эксперта убедительными, разделу будет подлежать стоимость автомашины, указанная в заключении эксперта-оценщика.

Для того чтобы избежать ситуаций, когда один из супружеских продаёт имущество, находящееся в совместной собственности мужа и жены, с целью скрыть его от раздела, заинтересованной стороне рекомендуется ходатайствовать перед судом об обеспечении иска в порядке, предусмотренным гл. 13 ГПК РСФСР.

Александр ГУРОВ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ



Аптека "Наталия"
приглашает на работу:
ПРОВИЗОРОВ, ФАРМАЦЕВТОВ.
Тел. 503-50-48, 558-05-44

ПРИНИМАЕМ
рекламную информацию
в АДРЕСНО-ТЕЛЕФОННЫЙ
СПРАВОЧНИК на 2003 год.

Справки по телефонам:
503-42-11 503-41-44

Готовим к выпуску в 2003 году
КАРТУ по г. Люберец.
РЕКЛАМУ ПРИНИМАЕМ!
Тел. 503-42-11, 503-41-44

Требуется ВОДИТЕЛЬ на легковую иномарку. Место жительства водителя - Малаховка либо Люберецы. Режим работы ненормированный, зарплата от 7 тыс. рублей.
Контактный телефон 238-09-89

ООО "ГОРИЗОНТ-ПЛАСТИК"
ПРЕДЛАГАЕТ
ОКНА и ДВЕРИ
из ПВХ и дерева.
Качество гарантируем.
Тел. 557-70-77, 557-81-55

Охранное предприятие ЗАО "Правозащита"

охраняет с использованием охранной сигнализации в г. Люберецы и Люберецком районе магазины, павильоны, палатки, офисы, АЗС, предприятия, коттеджи, дома, подъезды и т.д.
Стоимость охраны от 1,5 тыс. руб./месяц.
Предъявителю объявления до 31 декабря 2002г. скидка 20% на установку сигнализации.
Телефон (095) 557-78-22, факс (095) 557-60-66

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОДАМ
Гараж в ГСК "Мотор", кирпичный, с подвалом, охраняемый.
Тел. 705-77-10, Евгений Николаевич. Звонить после 20 час.

Гараж кирпичный с подвалом, ул. Инициативная, 44, ГСК-41.
Тел. 501-75-13

КУПЛЮ
Комната. Непосредник. Тел. 463-22-03, моб. тел. 8-903-715-59-92

СНИМУ
Сдать - снять квартиру, комнату. Хозяевам квартир премия 500 рублей.
Тел. 974-49-17

Срочно сниму кв-ру, ком. ту.

Тел. 554-95-34

РАЗНОЕ
Бюро обмена квартир. Срочная продажа. Лицензия.
Тел. 554-61-61, 782-44-32

Отдам в хорошие руки добрую собаку (помесь фокстерьера с болонкой), чудом спасшуюся от усыпления. Возраст 2 года.
Тел. 501-81-01, доб. 543, Корнеев Сергей Константинович

Бесплатно

505-01-25, 746-60-06

МЕТАЛЛОПРОКАТ
СТАЛЬИНТЕКС

лист х/к 0,6-3 мм от 10590 руб.
лист г/к 2-30 мм от 7890 руб.
уголок 20-200 от 7090 руб.
швеллер №5-5-40 от 7940 руб.
катанка 6,5-8 от 8590 руб.
арматура 6-40 от 8890 руб.
круг 10-100 от 7540 руб.
квадрат 10-22 от 8990 руб.
полоса 20-40 от 11590 руб.
труба 15-219 от 10190 руб.
проволока ВР-1 3-5 от 9590 руб.
сталь х/к в рулонах от 8840 руб.
листоц. 0,55-1,5 от 19590 руб.
Действительно по 30.10.02
со склада в Москве
вагонные поставки
(095) 745-0088,
973-2567, 973-0632
Товар сертифицирован
www.stalinteks.ru

ЗАВОДУ-
ПРОИЗВОДИТЕЛЮ

требуются на работу:

- НАЧ. ОТДЕЛА СЫРЬЯ,
 - МЕНЕДЖЕР по работе с клиентами,
 - ТЕХНОЛОГ по дерево-обработке,
 - ЗАМЕРЩИК окон с а/м,
 - ГЛ. ИНЖЕНЕР,
 - ЭЛЕКТРИКИ 4-5 разряда,
 - СЛЕСАРЬ,
 - СТОЛЯР,
 - МАЛЯР.
- Тел. 557-70-77

ООО "КОА-ГАЗ", занимающееся производством строительных материалов, требуются следующие вакансии:

- инженер по ОТ и ТБ, з/п 7000-10000 руб.,
- главный механик, з/п 10000-12000 руб.,
- главный энергетик, з/п 10000-12000 руб.,
- машинист тепловоза (срочко) - 2 чел., з/п 8000-10000 руб.,
- контролер-лаборант, з/п 3500-4500 руб.,
- слесарь КИПиА 5 и 6 разрядов, з/п 7000-8000 руб.,
- дежурный электромонтер 5 и 6 разрядов, з/п 7000-8000 руб.

Место работы: Люберецкий р-н, пос. Красково, ул. 2-я Заводская, д. 2.

Телефон отдела кадров 501-91-56, доб. 3-13

В ИНОСТРАННЫЙ БАНК
ТРЕБУЮТСЯ:

- кредитный эксперт - основы бухгалтерии, ПК, энергичность, коммуникальность, опыт работы не обязателен;
- ассистент в кредитный отдел - ПК, коммуникальность, обучаемость.

Резюме по факсу:
791-51-00, 723-83-03
reutov@kmb.ru

ООО Лицензия №0087915 МИО МО
"Королевский Торговый Дом"

начинает строительство нового кирпичного дома (г. Люберецы, пос. Калужское)

- ✓ Рассрочка платежа - до конца строительства.

Цена от \$500* за 1 м².

Срок сдачи -

II квартал 2004 г.

* цены могут изменяться

Престиж
721-35-55, 502-80-00
www.ktd.ru info@ktd.ru

Люберецкая
газета

ИНФОРМАЦИЯ БЕЗ ПРОБЛЕМ

Уже в продаже!
Приобретай из
редакции "ЛГ"



адресно-телефонный
справочник

Люберецы
Красково
Томилино
Малаховка
Котельники
Октябрьский
Дзержинский
Лыткарино

**АДРЕС
ЛЮБЕРЦЫ**
2002

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!
В издательстве "Люберецкая газета" готовится к выпуску АТЛАС ДОРОГ г. Люберецы, Люберецкого района и прилегающих территорий: Дзержинский, Лыткарино, Котельники, Красково, Томилино, Малаховка, Октябрьский, Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты. Вы можете разместить свою РЕКЛАМУ на обложке и внутри атласа.

ПОЛНОЦВЕТНАЯ ПЕЧАТЬ Формат А5 (145 мм x 205 мм)

Стоимость на обложке (2, 3, 4 стр.)	1/1 полосы (120x180) 1/2 полосы (120x90) 1/4 полосы (120x45, 60x90) 1/8 полосы (120x22, 60x45) 1/12 полосы (120x15)	- 500 у.е. - 300 у.е. - 170 у.е. - 100 у.е. - 70 у.е.
Стоимость внутри атласа	1/1 полосы (120x180) 1/2 полосы (120x90) 1/3 полосы (120x60) 1/4 полосы (120x45, 60x90) 1/6 полосы (120x30, 60x60) 1/8 полосы (120x22, 60x45) 1/12 полосы (120x15)	- 10000 руб. - 7000 руб. - 5500 руб. - 4000 руб. - 3500 руб. - 3000 руб. - 2000 руб.

Отдел рекламы издательства "Люберецкая газета"
Тел./факс 503-41-44 Тел. 503-42-11

ИНН сер. 50 № 002212481,
502705764852 на имя Елены
Анатольевны Ильиной счита-
тать недействительным.

Свидетельство
ИИН серия 50
№ 002546282 счита-
тать недействи-
тельный.

Свидетельство
сер. 50 № 002554484
от 20.02.01г. считать
недействительным
в связи с утерей.

АВТОСЕРВИСУ

**Группа компаний
СКАИЛА**
приглашает на работу:

- коммерческого директора (по всем направлениям деятельности партнерства (до 40 лет);
- специалиста по рекламе (работа в офисе);
- секретаря. Тел. 554-20-64

СПЕЦИАЛИСТ по ремонту иномарок и отечественных автомобилей.

Тел. 559-47-44 (Андрей, Юра)

Ветеринарная клиника КРУГЛОСУТОЧНО

Октябрь, пр-т, 141

(вход с торца)

554-74-71

Мы открылись!

ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРОЫ

БЕСПЛАТНО

505-01-25, 746-60-06

широкий выбор замков и отелек

гарантия 5 лет

замер, доставка, установка

БЕСПЛАТНО

505-01-25, 746-60-06

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ г. Люберецы
КРУГЛОСУТОЧНО
консультации - бесплатно
умеренные цены
высокое качество обслуживания

- перевозка тел умерших в морги
- комплекс услуг по оформлению
- кремация, захоронение, бальзамирование
- гробы, венки, ритуальные принадлежности
- услуги катафалка

551-6016 554-9417, 558-1940 В скорбный час мы всегда вместе с вами

<http://www.ritual.inet.ru> e-mail: ritual@inet.ru

Газета зарегистрирована
в Министерстве Российской Федерации
по делам печати, телерадиовещания
и средств массовой коммуникации.
Рег. № ПИ № 1-5047

Отпечатано в ГУП ИПК "Московское правда".
123995, ГСП, Москва, Д-22, ул. 1905 год, 7.
Фирма офсетная.
Знак № 5161
Тираж 10050
Подписано в печать
18.10.2002 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
ООО "Издательство "Люберецкая газета".
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР Татьяна КОННОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 140000, г. Люберецы, Октябрьский пр-т, 190
ТЕЛЕФОНЫ: РЕДАКЦИИ - 503-41-44, ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ - 503-42-11
ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА ПРИНИМАЮТСЯ
С 9.30 до 17.00, в пятницу - до 15.00, без перерыва по АДРЕСУ:
Октябрьский пр-т, д. 190 (4 этаж, комн. 430)

За содержание опубликованных
в газете объявлений и рекламы
редакция ответственности не несет.
© Перепечатка материалов, статей,
копирование отдельных блоков или целых
страниц только с разрешения редакции.